

# 傳轉會傾掂數 8億3千萬成交 J洛快將登「艦」



認真貪靚

正在放假休息的C朗相當得閒，昨日更上傳一張敷面膜自拍到社交網Instagram，認真貪靚。



C朗仔(右)仍不知親母是誰。路透社

沸沸揚揚的「J洛」占士洛迪古斯轉會西甲皇家馬德里一事即將塵埃落定，伴隨着J洛現身馬德里，其轉會一事也取得突破性進展。西班牙《馬卡報》、《阿斯報》紛紛表示，皇馬和J洛所屬的法甲球會摩納哥已就轉會費一事達成協議，並將盡快公布J洛正式上「艦」。據報道，J洛轉會費最高達8,000萬歐元(約8億3千萬港元)，簽約6年，年薪達到700萬歐元。

作為世界盃金靴獎得主，J洛在巴西世界盃憑借6個入球紅遍全球，其身上蘊含的巨大商業價值和競技價值讓一向執行巨星政策的皇馬趨之若鶩。昨日，J洛現身馬德里更是讓加盟一事被炒至高潮。更有消息指，皇

馬的球衣商店已經開始售賣J洛的10號球衣。J洛加盟之後，皇馬的「夢之隊」將進一步加強，而迪馬利亞及基迪拉或可能被J洛逼走，換取一筆可觀的轉會費；其中，法甲巴黎聖日耳門、英超曼聯等有意將阿根廷「天使」收歸旗下。另外，J洛在世盃8強對烏拉圭射入的金球，成為世盃最佳入球。

## C朗朗親母上了天堂？

將與J洛同隊的皇馬「大佬」C朗，昨日有報道指他的兒子連自己親生母親是誰都不知道；更驚人的是，C朗家姐指家人曾向「C朗仔」說，其母親上了天堂：「家裡人曾經有一次告訴『C朗仔』，說他的媽媽已經上了天堂。但是我的弟弟C朗和媽媽都認為以後不要和孩子說這種話，所以現在家裡保持一致的口徑，告知『C朗仔』，他的媽媽去旅行了，而他現在也不再追問自己的母親是誰了。」

香港文匯報記者 梁啟剛



J洛(左)昨日現身馬德里機場。

網上圖片

## 世盃「士哥王」定告別之時

# 高路斯明夏掛靴

德國傳奇射手高路斯。路透社

世界盃史上「士哥王」、德國傳奇射手高路斯，日前在接受德國《圖片報》訪問時宣布，計劃於明夏正式掛靴。在今屆巴西世界盃上，高路斯共攻入2球，以累積16球取代已退役的巴西球星朗拿度，成為歷來決賽周入球最多的球員，並協助德國贏得世盃。

德國眾將慶祝時整爛大力神盃。美聯社



高路斯在接受德國《圖片報》訪問時透露：「我已決定在2015年退休。」由於2011年加盟拉素的高路斯最近剛與球會續約，意味現年36歲的他將會在意甲球會結束職業球員生涯。高路斯迄今擁有137頂國家「唸帽」，攻入71球，今夏更以16球成為世界盃史上「士哥王」。

早前，德國足總計劃在今年9月為高路斯這名國家傳奇人物舉辦告別戰，比賽日期為9月3日，於杜塞爾多夫迎戰世界盃決賽對手阿根廷。2014世界盃決賽，德國險勝阿根廷1:0，史上第4次稱霸全球，捧走大力神盃，亦是首支歐洲隊在南美洲封王。

## 德足總尋「玩爛」神盃真兇

談及世盃，德國《圖片報》又指德國國家隊在世界盃冠軍慶典上，「玩爛」了大力神盃，導致需要請專家修復。德國足總主席尼亞斯巴治透露，有國腳在柏林的冠軍巡遊時弄壞了世界盃獎盃，「大力神盃目前出現一小塊缺口，但大家不用擔心，我們一定會請專家進行修復。我們事後已進行調查，看看發生了何事，但不知道誰是『幕後黑手』。」

此外，著名廣告人Amir Kassaci近日在接受《圖片報》的採訪時表示，德國國腳舒拿恩史迪加有能力在廣告行業中發展成「萬人迷」碧咸的級數。Amir Kassaci指，「舒拿恩史迪加在世界盃決賽的表現堪稱英雄，這其中擁有無限商機。如果他的經理人市場觸覺夠敏銳，並持久發展下去，肯定可以將他包裝成與碧咸同級的世界頂級廣告品牌。」

除此之外，Amir Kassaci對德國門神紐亞的評價也相當高，他說：「門將紐亞也相當受歡迎，他生得高大有力，非常適合亞洲市場。」

香港文匯報記者 梁啟剛

## 尼馬巴西力已盡

巴西當家球星尼馬昨日接受採訪時表示，巴西在今屆世界盃中力已盡。由於在8強戰中被哥倫比亞守將辛尼加撞傷，尼馬在4強戰中只能作壁上觀。當被問及巴西於4強以1:7不敵德國的那場慘敗時，尼馬說：「我並不是一個戰術大師，因此我覺得全隊並沒有犯下什麼嚴重的錯誤。」在此之前，曾有人對巴西的訓練提出質疑。對此，尼馬說：「我們一直在努力地訓練，但是，我得承認，就訓練強度來說，我們與歐洲強隊有些差距。」對於已經失去帥印的史高拉利，尼馬並沒有指責，反而送上了讚美之詞，他說：「史高拉利是我遇到過的最好的主帥之一。」有傳巴西快將宣布名宿鄧加成為「五星巴西」的新任主帥。

## 辛尼加死亡恐嚇收不停

另外，撞傷尼馬的辛尼加，從世界盃至今，死亡恐嚇仍收不停。辛尼加的父親表示：「我們被很多人用污穢不堪的字詞辱罵，無論電郵還是電話，我們都不停收到這些惡意騷擾和死亡恐嚇，他們就像一群野蠻的瘋子。」

香港文匯報記者 梁啟剛

巴西球星尼馬。路透社

# 向舊隊友發短訊 杜奧巴預告再上「車」

根據法國權威媒體《隊報》昨日稱，科特迪瓦老將杜奧巴確定將回歸英超車路士，至少與老東家簽約1年，退役後極有可能進入教練組輔佐摩連奴。同時據英國媒體指，這名現年36歲的老將，近日已向「車仔」舊隊友發短訊，暗示自己即將回歸，相信他再披「車仔」球衣指日可待。

## T9傳被打折扣出售

杜奧巴快將到來，加上之前簽下了西甲馬體會前鋒迪亞高哥斯達，「車仔」也沒有將

「T9」費蘭度托里斯視為非賣品，據知，馬體有意把「馬體會王子」帶回西甲，而「車仔」亦稱只需要1,300萬鎊，就可以把T9帶走。相比起T9在3年前上「車」時的5,000萬英鎊轉會費，以1,300萬鎊出售這已經大折扣了。

## 沙拿可繼續留効

車路士翼鋒「埃及美斯」沙拿，日前因可能被召回國服兵役要落「車」，不過在埃及總理介入事件後，沙拿終可繼續留効「車仔」。據

報，沙拿是因為參與一項教育計劃而獲准在英格蘭居住，但其在該計劃的註冊已遭埃及高等教育部長取消，故這名22歲球員有可能被召回國；不過埃及總理與足總代表及高等教育部長等人會面後，總理認為要他回國服兵役對埃及及足球不利，故已排除了要他返回埃及及服兵役的可能。

另外，英媒發現，正出發奧地利集訓的「車仔」隊長泰利，在隨身行李中奇怪地帶上榨汁機。

香港文匯報記者 梁啟剛



杜奧巴(右)傳再披車路士。美聯社

## 英超快報

### 紐卡素為羅球球迷而戰

紐卡素領隊柏祖昨日表示，球隊今日在新西蘭友賽FC悉尼，為兩位在馬航MH17空難中離世的紐卡素球迷進行賽前1分鐘默哀，球員並會臂纏黑紗作賽。

### 曼聯錢多供雪高爾買人

曼聯行政總裁活禾特昨日稱，主帥雲高爾買人的金額沒有極限，想再花錢無任歡迎，「我們沒有定下轉會費預算。我們財政狀態非常良好，我們有的是資金。」另外，曼聯左閘艾拉昨日落實轉投意甲祖雲達斯。

### 謝拉特退出國家隊

利物浦的英格蘭隊長謝拉特昨日決定退出國家隊，告別國際賽，改當國家隊大使。另據英國《每日郵報》報道，法國射手雷米即將飛赴美國，在美國接受體檢通過後，他將直接與利物浦大軍會合，成為第5位在今夏加盟「紅軍」的新援，據知其轉會費為850萬鎊。

### 尼格度重傷休賽3個月

曼城早熱熱身賽以2:1小勝蘇冠赫斯，不過西班牙前鋒尼格度在該仗上半場因傷離場；直到昨日檢驗報告指，尼格度右腳第5條脛骨斷掉，料將要缺陣長達3個月。同時，曼城傳有意收購皇家馬德里鋒將伊斯高。

香港文匯報記者 梁啟剛

## 足壇雜碎

■鑑於烏克蘭東部城市頓涅茨克局勢緊張，6名薩克達的球員日前拒絕回國作賽，但球會主席警告他們，「球員都是有合約在身的，假如他們不回來，肯定會自招惡果。」6人之中有5個是巴西球員，包括有傳受到曼聯青睞的杜格拉斯哥斯達。

■俄羅斯《塔斯社》昨日報道，法甲馬賽的法國國腳華布拿，已經以700萬歐元簽約俄超球隊莫斯科戴拿模。不過，華布拿的經理人隨即已作出否認。



阿仙奴主帥雲加。路透社

## 雲加反駁摩連奴

阿仙奴主帥雲加昨日反駁車路士主帥摩連奴關於「法比加斯從來沒有考慮過回阿仙奴」的說法；雲加稱，「有人跳出來，說法比加斯只想去車路士。我不知他究竟是實話實說還是老作。當然，法比加斯加盟得的球隊，自然是他想去。」

## 阿仙奴未報價購巴神

另外，對於近日阿仙奴與意甲AC米蘭前鋒巴洛迪利(巴神)的轉會傳聞，A米會方表

香港文匯報記者 梁啟剛